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Egyéb információk, lényeges rendelkezések 

 

41/2023. (II. 20.) 

Korm. rendelet 

Az intézmények villamosenergia-

beszerzéseivel kapcsolatos 

veszélyhelyzeti szabályokról 

 

49/2023. (II. 22.) 

Korm. rendelet 

Az állami vagyonnal való 

gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) 

Korm. rendelet módosításáról 

Az árverési hirdetmények és a felhívások elektronikus úton történő 

közzétételére és a vételi ajánlatok elektronikus úton történő 

megtételére az elektronikus aukciós rendszer (EAR) szolgál. 

 

55/2023. (II. 27.) 

Korm. rendelet 

A hulladékgazdálkodási hatóság által 

vezetett koncesszori alvállalkozói 

nyilvántartás tartalmával és vezetésével 

kapcsolatos részletes szabályokról 

Az országos hulladékgazdálkodási hatóság koncesszori alvállalkozói 

nyilvántartásba veszi a hatályos szerződéssel rendelkező, állami 

hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásában részt vevő koncesszori 

alvállalkozókat. A nyilvántartás közhiteles hatósági nyilvántartás. 

 

60/2023. (II. 28.) 

Korm. rendelet 

A területi közigazgatás működésével 

összefüggő kormányrendeletek 

módosításáról 

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 

1992.  évi LXVI.  törvény végrehajtásáról szóló 146/1993. (X. 26.) 

Korm. rendelet módosítása: 

Ha az érvénytelenítéssel vagy „fiktív” jelzés szerepeltetésével érintett 

lakcím szerint illetékes jegyző, illetve járási hivatal a bejelentkezés 

elfogadása után állapítja meg, hogy a bejelentett lakcím nem valós, 

vagy a lakcímbejelentés nem felelt meg az (1) bekezdésben foglalt 

feltételeknek, akkor a jegyző erről haladéktalanul tájékoztatja 

az illetékes járási hivatalt, a járási hivatal megállapítja a lakcím 

érvénytelenségét, és a döntés véglegessé válását követően 

az érvénytelen lakcímadatot a  nyilvántartásban érvénytelen vagy 

fiktív jelzéssel szerepelteti mindaddig, amíg a  polgár a  valós 

lakcímét be nem jelenti.”  

A kiskorú gyermek lakóhelye érvénytelenségének megállapításáról 

vagy „fiktív” jelzéssel szerepeltetéséről a járási hivatal, továbbá 

a kiskorú gyermek 36.  § (4) bekezdésében meghatározott lakóhelye 

(az a település, ahol szokásosan megtalálható) nyilvántartásba 

vételéről a jegyző, illetve a járási hivatal haladéktalanul értesíti 

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 

törvényben meghatározott illetékes család- és gyermekjóléti 

szolgálatot. 

A mező- és erdőgazdasági hasznosítású földek végrehajtási, 

felszámolási vagy önkormányzati adósságrendezési eljárás keretében 

árverés útján történő értékesítésének szabályairól szóló 191/2014. 

(VII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdés d) pontja szerint az 

árverési hirdetményt ki kell függeszteni a végrehajtást foganatosító 

bíróság és a föld fekvése szerint illetékes járásbíróság hirdetőtábláján. 

A licitdíj összege a föld becsértékének 1%-a, de legalább 10 000 Ft 

és legfeljebb 100 000 Ft. A licitdíj a föld fekvése szerint illetékes 

vármegyei kormányhivatal bevétele. 

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 

rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 43.  §-a 

a következőkkel egészül ki: a  szakmai konzultáció iránti kérelmet – 

ha erre építésügyi engedélyezési eljárást vagy egyszerű bejelentést 

megelőzően kerül sor – az  építtető vagy a  tervező elektronikus 

formában az  ÉTDR-ben biztosított elektronikus tárhelyre tölti fel, és 

nyújtja be az érintett önkormányzat részére. 
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61/2023. (II. 28.) 

Korm. rendelet 

A geotermikus energia kutatásához, 

kinyeréséhez és hasznosításához 

kapcsolódó kormányrendeletek 

módosításáról 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 

szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. 

rendelet módosítása: 

A geotermikusenergiakutatás engedélyezésére irányuló eljárás során, 

annak vizsgálata, hogy a létesítmény vagy tevékenység a helyi 

önkormányzati rendeletben és a helyi építési szabályzatban 

meghatározott természetvédelmi követelményeknek megfelel-e, ha 

a kutatási tevékenység helyi jelentőségű védett természeti területet 

érint, a települési önkormányzat jegyzője, a fővárosban a főjegyző 

feladata elsőfokú szakhatóságként. 

 

2023. évi I. 

törvény 

Az egészségügyben működő szakmai 

kamarákról szóló 2006. évi XCVII. 

törvény és az egészségügyről szóló 

1997. évi CLIV. törvény módosításáról 

Az orvosok, fogorvosok, továbbá a nem orvos- és 

egészségtudományi képzési területen szerzett alap szakképesítéssel 

rendelkező, de egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképzésben 

egészségügyi szakképesítést szerzett egészségügyi dolgozók 

egészségügyi tevékenységet akkor is végezhetnek, ha nem tagjai 

a szakképesítésük szerint illetékes szakmai kamarának. 

 

67/2023. (III. 8.) 

Korm. rendelet 

A veszélyhelyzettel összefüggő 

kormányrendeletek módosításáról 

A veszélyhelyzet ideje alatt az egyetemes szolgáltatásra jogosultak 

körének meghatározásáról szóló 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet 

módosítása. 

Az egyes egyetemes szolgáltatási árszabások meghatározásáról szóló 

259/2022. (VII. 21.) Korm. rendelet módosítása. 

 

2/2023. (III. 8.) 

KIM rendelete  

A kultúráért és innovációért felelős 

miniszter által adományozható 

elismerésekről 

Családügyi ágazat: 

A bölcsődei ellátás területén kifejtett példaértékű, magas színvonalon 

végzett szakmai munkáért, a szakma fejlesztéséért, a családok és 

a gyermekek jólétének növelése érdekében tett közszolgálati 

tevékenység elismeréseként Bölcsődékért díj adományozható.  

A családalapítás és a gyermeknevelés támogatása, a családok 

jólétének növelése érdekében, továbbá a családvédelem és az 

örökbefogadás területén kifejtett kiemelkedő szakmai vagy 

közszolgálati tevékenység elismerésére, valamint az idősek emberi 

méltósága, az idősek családi kapcsolatainak fenntartása, erősítése 

érdekében végzett kiemelkedő tevékenység elismerésére 

Családokért díj adományozható. 

Az esélyteremtés területén elért kiemelkedő eredmények, az emberi 

méltóság védelmében való fellépés, valamint a kapcsolati erőszak és 

az emberkereskedelem elleni küzdelem területén végzett tevékenység 

elismeréseként Emberi méltóság védelméért díj adományozható. 

Az ifjúságügy és a tehetséggondozás területén végzett kiemelkedő 

szakmai teljesítmény vagy elért kimagasló eredmény elismerésére 

Magyar Fiatalokért díj adományozható.  

Az időskorúak fizikai és szellemi aktivitásának, jóllétének 

megőrzése, valamint az idősek iránti szolidaritás erősítése érdekében 

végzett kiemelkedő tevékenység elismerésére Monspart Sarolta-díj 

adományozható.  

Az önkéntesség, a köz javát szolgáló tevékenység, valamint a fiatal 

generációk önkéntességre nevelésében végzett kiemelkedő 

teljesítmény, tevékenység elismerésére Pro Voluntarius díj 

adományozható. 

 

68/2023. (III. 10.) 

Korm. rendelet 

A minimálbér és garantált 

bérminimum, valamint a pedagógusok 

bérének 2023. január 1-jétől történő 

emeléséhez a települési 

önkormányzatok számára biztosítandó 

támogatásról 

A központi költségvetés kiegészítő támogatást biztosít a települési 

önkormányzatok számára a minimálbér és a garantált bérminimum 

2023. január 1-jétől történő emelésének, valamint a pedagógusok 

előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992.  évi XXXIII.  törvény köznevelési intézményekben történő 

végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet szerinti 

2023. január 1-jétől hatályos pótlékemelésének ellentételezése 

érdekében.  
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71/2023. (III. 10.) 

Korm. rendelet 

Az oltottságot igazoló hatósági 

igazolvány kiállításának 

megszüntetésével összefüggésben 

egyes jogszabályok hatályon kívül 

helyezéséről 

Hatályát veszti a koronavírus elleni védettségi igazolvánnyal 

kapcsolatos részletszabályokról szóló 188/2022. (V. 26.) Korm. 

rendelet. A koronavírus elleni védettségi igazolvánnyal kapcsolatos 

részletszabályokról szóló 188/2022. (V. 26.) Korm. rendelet hatálya 

alá tartozó, e rendelet hatálybalépésekor folyamatban lévő, az 

oltottságot igazoló hatósági igazolvány kiállítása, pótlása vagy 

cseréje ügyben az  eljárást az  eljáró hatóság megszünteti, kivéve ha 

a  védettségi igazolvány fizikai előállítása már megtörtént. Ebben az 

esetben az ügyfélnek az elkészült okmány kézbesíthető. 

 

74/2023. (III. 10.) 

Korm. rendelet 

Az egyházi és nem állami fenntartású 

szociális, gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi szolgáltatók, 

intézmények és hálózatok állami 

támogatásáról szóló 489/2013. (XII. 

18.) Korm. rendelet módosításáról 

 

 

 

 

Lezárva: 35. Magyar Közlöny 


